

Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLI, nr. 9879

Miercuri, 10 mai 1989

4 pagini, 50 bani

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Amplă mobilizare pentru realizarea exemplară a sarcinilor economice

În industrie

Se cunosc rezultatele înregistrate pe luna aprilie, precum și, cumulat, pe primele patru luni ale anului în curs. Unitățile industriale ale județului au realizat peste plan o serie de produse fizice ce prezintă importanță pentru economia națională, iar la producția marfă s-a înregistrat un însemnat spor pe seama creșterii mai accentuate a productivității muncii. În același timp, la unii indicatori de plan s-au înregistrat unele rămânări în urmă.

Potrivit sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., din 5 mai 1989, factorii de conducere din întreprinderi, colectivele de oameni ai muncii trebuie să acționeze cu toată răspunderea, aplicând măsuri ferme pentru impulsivizarea activității în următoarele direcții:

- În întreprinderile care au înregistrat nerealizări în luna aprilie — îndeosebi la export — se va acționa pentru recuperarea lor integrală în cursul lunii mai a.c., în care scop urmărirea realizărilor se va face zilnic, pe baza graficelor și a programelor de producție, pe fiecare comandă și produs, la fiecare loc de muncă;

- Produsele destinate exportului trebuie să corespundă condițiilor de calitate stabilite și înscrise în contracte. În acest sens, se va asigura întărirea controlului de calitate, interfazic și final, astfel încât pe porțile întreprinderilor să nu iasă nici un produs necorespunzător;

- În luna mai trebuie recuperate toate nerealizările din investiții, atât la cele cu caracter industrial menite să asigure înfăptuirea măsurilor din programele de organizare și modernizare, cât mai ales din domeniul construcției de locuințe. În acest scop, se impun măsuri de concentrare a forțelor la obiectivele în cauză, pentru asigurarea bunei organizări a activității pe șantiere, creșterea ritmurilor de execuție și întărirea disciplinei în muncă.

În agricultură

- În zootehnie, se vor lua toate măsurile pentru evitarea pierderilor de animale datorită condițiilor climatice nefavorabile. În acest scop, animalele vor fi introduse în adăposturi, asigurându-se hrănirea lor corespunzătoare. În același timp, se va întări controlul pe pășuni, în vederea evitării intoxicării animalelor;

- În fiecare fermă zootehnică se va acționa cu maximă responsabilitate pentru realizarea efectivelor planificate, inclusiv a efectivului „mătcă”, urmărindu-se întărirea calității și eficienței activității sanitar-veterinare;

- Vor fi luate, în continuare, măsuri pentru sporirea producțiilor animaliere, livrarea produselor la indicii de calitate prevăzuți, precum și pentru respectarea greutății de sacrificare stabilite;

- În sectorul vegetal, se va trece neîntârziat la evacuarea apei de pe culturi, prin mobilizarea tuturor locuitorilor satelor la săparea de șanțuri și rigole și decolmatarea celor existente. Totodată, se vor inventaria suprafețele calamitate, urmînd, cu avizul Direcției Generale pentru Agricultură, să se treacă neîntârziat la reînsămînțarea acestora;

- Odată cu îndreptarea timpului, un accent prioritar se va pune pe sporirea ritmului lucrărilor de întreținere, executarea la timp și de calitate a acestora fiind o cerință de bază pentru lucrătorii ogoarelor, pentru toți locuitorii satelor. În același timp, se va urmări îndeaproape evoluția culturilor de toamnă;

- În legumicultură, vor continua lucrările de întreținere, recoltare și valorificare a producției, urmărindu-se satisfacerea integrală a necesităților de consum ale populației;

- În fiecare unitate agricolă se va acționa, în continuare, pentru redarea în circuitul agricol a tuturor suprafețelor de teren stabilite, executîndu-se integral lucrările prevăzute în tehnologii;

- În secțiile de mecanizare, se vor intensifica reparațiile la mașinile agricole care vor lucra la recoltatul păioaselor, luîndu-se toate măsurile pentru buna pregătire a campaniei de vară.

Hotărîre fermă, angajare patriotică pentru sporirea contribuției la dezvoltarea multilaterală a patriei

Desfășurată în climatul de amplă emulație și înaltă responsabilitate patriotică, revoluționară cu care întregul nostru popor acționează pentru transpunerea în viață a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, Conferința extraordinară a Organizației Orășenești de Partid Avrig a constituit un bun prilej de reafirmare a hotărîrii ferme a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din

noul oraș de a înfăptui neabătut politica internă și externă a partidului și statutului, sarcinile și indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

La lucrările Conferinței a participat tovarășul Nicu Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Județean Sibiu al P.C.R.

Convocată ca urmare a dobîndirii de către comuna Avrig a statutului de oraș, în baza aplicării Legii nr. 2/1989, privind îmbunătățirea organizării administrativ-teritoriale a teritoriului Republicii Socialiste România, Conferința extraordinară a

stabilit adaptarea structurii organizatorice de partid în scopul asigurării celor mai bune condiții politice, economice și sociale de dezvoltare a orașului în

corespunzător exigențelor și sarcinilor noi impuse de trecerea localității ale statutului de comună la cel de oraș.

Delegații la conferință — reprezentanți ai comunistilor din toate organizațiile de partid din Avrig, Mirșea și celelalte localități ale orașului —, conform mandatului încredințat și al ordinii de zi adoptate, au ales Comitetul

(Continuare în pag. a III-a)

Conferința extraordinară a organizației orășenești Avrig a P. C. R.



„13 Decembrie” Sibiu — întreprindere cu tradiție și renume printre unitățile industriale de pe raza municipiului nostru, al cărei colectiv de muncă depune eforturi susținute în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor în anul celei de-a 45-a aniversări a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și al Congresului al XIV-lea al partidului. În fotografie: una din liniile de confecționat produse destinate exportului
Foto: Fred NUSS

Din sumar:

TRIBUNA CULTURAL-ARTISTICĂ

(Pagina a II-a)

- Depuneri de coroane; O reușită acțiune politico-educativă pionierească — „Măreția omului”; Preocupări pe linia diversificării, innoirii și modernizării producției

(În pagina a III-a)

- Telegramme externe; Publicitate

(În pagina a IV-a)

ACTUALITĂȚI

O nouă secție la Muzeul Municipal din Mediaș

În cursul zilei de ieri, la Muzeul Municipal din Mediaș s-a deschis pentru public o nouă secție, cea de istorie. Exponatele, care compun expoziția permanentă a secției, reorganizată, ilustrează continuitatea vieții umane, a evenimentelor și faptelor istorice pe meleagurile actualului oraș și ale zonei limitrofe, din epoca paleolitică pînă în zilele noastre. Un spațiu de re-

ferință este dedicat bogătelor tradiții istorice, de muncă și luptă ale locuitorilor orașului în perioada modernă și contemporană, în mod deosebit în anii construcției socialiste, și mai ales în deceniile de mari împliniri ai „Epocii Nicolae Ceaușescu”, cînd municipiul de pe Trnava Mare a cunoscut o dezvoltare industrială fără precedent în lunga sa existență.

La deschiderea noii secții, care va funcționa pentru public după orarul muzeului (zilnic 9—17, exclusiv lunea), au fost prezenți reprezentanți ai Comitetului Județean de Partid, al Comitetului Județean de Cultură și Educație Socialistă, ai organelor municipale de partid și de stat.

Astăzi, la Sibiu

F. C. Inter — Steaua București

Stadionul „Municipal” găzduiește astăzi, de la ora 18, o partidă care trezește un enorm interes în rîndul iubitorilor de fotbal sibieni. Adversarii interțiștilor — care se confruntă cu o masivă criză de efectiv, grupului de indisponibili adăugîndu-i se, după meciul de la Constanța, și C. Zamfir — nu sînt alții decît jucătorii de la Steaua; campioni țării, pentru care meciul de la Sibiu constituie ultima reparație generală înaintea partidei de la Barcelona

din finala C.C.E., de la 24 mai. Partida va fi arbitrată de clujeanul Mircea Salomir.

Închidere de circulație

În vederea executării lucrărilor de modernizare a Bd. „23 August”, din municipiul Sibiu, sectorul cuprins între Teatrul de Stat și Spital se închide pentru traficul rutier, începînd cu 11 mai 1989. Fac excepție de la această interdicție mijloacele de transport în comun.

ACTUALITĂȚI

TRIBUNA CULTURAL-ARTISTICĂ

Făurind tradițiile culturii socialiste

Teatrul popular din Mediaș sau perenitatea pasiunii creatoare de frumos și instructiv

Redefiniri culturale în ritmurile înnoirilor socialiste ale municipiului de pe Tirnavă

În orice fel de încercare de a contura personalitatea județului Sibiu, a vorbi despre Mediaș, ca al doilea municipiu al județului, nu este numai obligatoriu ci și pe deplin semnificativ din foarte multe puncte de vedere. Orașul multiseclar de pe Tirnavă Mare este astăzi o puternică și reprezentativă etadelă industrială, un centru economico-social și cultural în care trăiesc și muncesc oameni vrednici, făurari de bunuri materiale în 27 de întreprinderi industriale, dispunând totodată și de o vastă rețea de unități cu profil social-cultural. Dezvoltarea vertiginoasă a Mediașului, racordarea acestuia la pulsurile înnoitoare ale construcției socialismului multilateral dezvoltat în România a avut loc în anii împlinirii fără precedent ale „Epocii Nicolae Ceaușescu”. Acest timp al unor redefiniri fundamentale a însemnat pentru oamenii muncii din Mediaș un cimp larg de exprimare multilaterală, deplină a capacității lor creatoare. Mediașul contemporan raportînd, în perioada care a trecut de la începutul acestui an hotărîtor al cincinalului realizarea unei producții industriale suplimentare de peste 30 miliarde lei și o bogată participare la activitatea românească de comerț exterior și cooperare economică internațională, produsele cu mărcile întreprinderilor medieșene fiind prezente în 45 de țări de pe toate meridianele globului.

Consistențe și demne de semnalat se dovedesc a fi tradițiile culturale ale localității. Referindu-ne la teatru, este suficient să amintim că locuitorii Mediașului au început această activitate în anul 1624, că — pe parcursul timpului — în oraș și-au făcut apariția și trupe profesionale, că sub imboldul „Astrei” mișcarea teatrală a cunoscut un serios progres, alăturîndu-se generoaselor acțiuni ce susțineau și anunțau Marea Unire de la 1918 etc.

Dar, ca peste tot în țară, adevărata înflorire a culturii se realizează în anii construcției socialismului, cu precădere în anii „Epocii Nicolae Ceaușescu”, ani în care „construind socialismul cu poporul pentru popor” făurim o cultură nouă, socialistă, în măsură să răspundă imperativelor rapidei dezvoltări economico-sociale a patriei, nevoilor și preferințelor de ordin spiritual ale fiecărui cetățean și ale colectivității.

Cum este și firesc, cultura socialistă nu se poate mulțumi cu preluarea critică și valorificarea superioară a moștenirii culturale. Ea își creează și împămînteneste propriile tradiții, pline de umanism, patos revoluționar și respect față de om — valoarea fundamentală a societății.

Astfel, și Mediașul cultural a cunoscut, într-o perioadă scurtă, o semnificativă ascensiune pe treptele noii culturi. Rămînd la tema generală a investigației noastre vom remarca că de la punctul de pornire — înființarea,

la 17 ianuarie 1964 a Teatrului popular de amatori cu stagiune permanentă al Casei raionale de cultură Mediaș — pînă astăzi a fost parcurs drumul de la generoase și nobile intenții la definirea certă a unei instituții de spectacole a cărei faimă a depășit de mult granițele județului și ale țării, Stau mărturie numeroasele premii obținute la diverse concursuri și festivaluri republicane, prezența în fața camerelor de luat vederi cu spectacolele după piesele „Hangița” și „Act venețian”, transmiterea la radio de două ori a primului spectacol menționat, obținerea titlului de laureat la toate edițiile Festivalului Național „Cîntarea României”, precum și reprezentarea țării la festivaluri teatrale internaționale.

De la înființare, pînă în prezent, Teatrul popular din Mediaș a prezentat 140 de premiere cu piese românești sau din repertoriul universal, clasice sau contemporane, realizînd 2.150 de spectacole la sediul și în deplasare, aducînd cu acestea fiurul autentic al artei și valențele educative ale acesteia în sufletele și mințile a peste un milion de spectatori.

În cadrul celor trei colective de proză — care prezintă spectacole în limbile română, germană și maghiară — al colectivului de teatru de păpuși și al celui de estradă muzicală au activat cu însuflețire, bucurie, pasiune și dăruire peste 100 de interpreți, artiști amatori, oameni de diverse profesii — muncitori, ingineri și tehnicieni de la întreprinderi din localitate, profesori învățători, educatoare, medici, juriști, funcționari, elevi și pensionari. Alături de aceștia — unii exprimîndu-se reușit, nu o dată, și în domeniul punerii în scenă a spectacolelor — Teatrul Popular din Mediaș a știut să-și atragă colaboratori de marcă din rîndul profesioniștilor care, fie că au jucat alături de artiștii amatori, fie că au asigurat regia sau scenografia spectacolelor, au contribuit decisiv la atingerea și menținerea unui nivel calitativ ridicat al spectacolelor și, deci, la impunerea Teatrului Popular în peisajul cultural al județului și țării. Între aceștia se numără Constantin Codrescu, Constantin Dinischiotu, Alexandru Daric, Paul Stratilat, Avram Bosoiu, Nicolae Rodeanu, Matei Varodi, Ladislau Vereș și Wolfgang Ernst. În această ordine de idei, se mai cade să cităm aprecierile apărute în *Indrumătorul Cultural* nr. 5/1968, vizavi de colaborarea complexă — actor, regizor, scenograf — a lui Constantin Codrescu: „... Codrescu, interpretul nobilului Don Manuel din „Doamna Spiridus” de Calderon de la Barca, umplînd scena prin jocul său nu o acoperă. El se dăruie pe scena amatorilor, la fel ca și pe cea a profesioniștilor. Codrescu nu face concesii de dragul „colegilor ocazionali”, ci îi ridică și pe ei la nivelul unor parteneri egali”.

Citeva secvențe ale unui drum merituos

Evident imposibil de a fi enumerate aici titlurile celor 140 de premiere absolvite de colectivul de artiști amatori ai Teatrului Popular din Mediaș. O face, însă, ca gest de

„Oamenii au nevoie de o artă cu adevărat revoluționară care să redea în mod veridic și obiectiv realitatea.

Dorim ca teatrul să redea cele mai nobile sentimente ale constructorilor noii orînduirii sociale, dar totodată să biciuiască mentalitățile înapoiate, să dezvăluie lipsurile și greșelile, dînd tinerilor o perspectivă însuflețitoare de muncă și luptă pentru progres, civilizație și pace”.

NICOLAE CEAUȘESCU

prețuire și stimă, conducerea instituției în materialele publicitare ce însoțesc manifestările prilejuite de aniversarea a 25 de ani de activitate a Teatrului Popular Mediaș, manifestări ce debutează astăzi, 10 mai, și se vor încheia în ziua de 15 mai. Vom încerca, însă, a surprinde câteva momente semnificative, în măsură să pună în adevărata lumină generoasa și pilduitoarea activitate a acestei instituții culturale.

Opțiunile repertoriale acoperă necesitățile punerii în valoare a unor lucrări dramatice semnificative, uneori fundamentale pentru cultura românească și cea universală. De la „O noapte furtunoasă” de I. L. Caragiale, la „Ancheta” de Al. Voitin, de la „Revizorul” de Gogol la „Dragostea și revoluția” de Virgil Stoenescu, de la „Omul care a văzut moartea” de Victor Eftimiu — la „Sărbătoare princiară” de T. Mazilu, sau de la „Hangița” de Carlo Goldoni la „Între etaje” de D. Solomon, se află o largă paletă de spectacole, de diverse genuri, o politică repertorială care a urmărit cu consecvență promovarea valorilor culturale autentice, realizarea educației multilaterale prin intermediul spectacolului teatral.

O orientare similară a avut-o și colectivul de păpuși amatori din repertoriul cărui se cade să amintim spectacolele cu piesele „Pui

de om” de Victor Eftimiu, „Dănilă Prepeleac” după Ion Creangă, „Piticul nas peștit” de Alexandru Popescu, „Micii mușchetari” de Lizica Mușatescu și altele.

Succesele obținute, de fiecare dată, de către Teatrul Popular din Mediaș, cu spectacole ce abordau lucrări destinate copiilor și tineretului, la care s-a adăugat experiența dobîndită pe parcursul anilor, a permis conducerii instituției — director, prof. Ilie Nemeș — să inițieze, în anul 1979, o manifestare interjudețeană sub genericul „Reuniunea teatrală de amatori pentru tineret și copii”. Audiența largă de care s-a bucurat, încă de la prima ediție, calitatea spectacolelor prezentate în acest cadru, au adus pe scena acestei manifestări colectivele celor mai prestigioase formații ale teatrelor populare și muncitorești din țară, între care se cade a fi amintite cele din Buzău, Focșani, Lugoj, Cîmpina, Rîmnicu Vilcea, Reghin, Caracal, Tirnăveni, Cugir, Sighișoara, Săcele, Slănic Prahova, Beclan, Cisnădie etc. Mai mult, este îmbucurător faptul că fiecare ediție convinge organizatorii de dragostea și pasiunea pentru teatru a locuitorilor municipiului Mediaș, în special a celor tineri, aceștia umplînd pînă la refuz sălile la cele 15—20 spectacole prezentate pentru ei la fiecare ediție.

Destine conjugate — Silvia Ponciu și teatrul de amatori

Între cei care au făcut parte din distribuțiile de debut ale Teatrului popular medieșean — Denis Mărgineanu, Nicolae Lețea, Valer Munteanu, Luise Pelger, Cornelia Ciulea, Romulus Ganea, Mioara și Alexandru Cuza, Victoria Tănăsioiu, Erich Binder ș.a. — artiști amatori talentați, pasionați și devotați teatrului care au contribuit la afirmarea și creșterea prestigiului acestuia s-a numărat și Silvia Ponciu.

Cei ce o cunosc bine nu și-o pot imagina nici o clipă fără zîmbetul ei năzdrăvan care-i trădează permanentul tumult interior, firea iscoditoa-

re, neliniștea creației și marea dragoste pentru teatru, în fapt adevărata ei viață. Silvia Ponciu face parte dintre activiștii și animatorii culturali care și-au legat definitiv numele de succesele instituției culturale la care au lucrat.

Silvia Ponciu s-a lăsat cunoscută de iubitorii teatrului în postură de actriță, regizoare și scenografă. Cei ce o cunosc îndeaproape știu că ea a însemnat și înseamnă pentru Teatrul Popular din Mediaș mult mai mult, adică prelucrător de texte, pictor scenograf, croitor, recuziter, suflor, organizator de spec-

tacole, intermediar discret și decent în micile și inerentele incidente intervenite — mai ales datorită orelor lungi de repetiții, prelungite, uneori pînă în noapte — între părinți și copii și chiar între soți etc., etc. Dar mai presus de toate ea este, așa cum o definesc în totalitate toți cei ce au cunoscut-o bine, dar mai ales cei cu care a lucrat împreună, sufletul colectivului. Unui mare suflet, din multe și curate suflute — respect, stimă și prețuire în acest moment sărbătoresc.

Moment de bilanț și angajare viitoare

Perioada 10—15 mai, în care se vor desfășura manifestările prilejuite de aniversarea a 25 de ani de activitate a Teatrului Popular Mediaș, constituie în primul rînd un moment de bilanț. Așa după cum ne declara profesorul Ilie Nemeș, acesta va fi folosit nu numai pentru a răsplăti cum se cuvine succesele obținute, rod al unei activități dense, bogate și susținute a entuziaștilor membri ai colectivului și al sprijinului permanent și efectiv primit din partea organelor locale de partid și de stat, ci și pentru a pune în balanța aprecierilor obiective întregul drum parcurs, în dorința de a elimina tot ce este steril în această nobilă și generoasă activitate.

În anul aniversării a 45 de ani de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944 și al celui de al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român, Teatrul Popular din Mediaș se angajează să-și sporească sensibil contribuția la eforturile concertate ale frontului propagandei și culturii sibiene care vizează formarea omului nou, constructor devotat, conștient, liber și demn al socialismului multilateral dezvoltat și comunismului pe pămîntul patriei.

PROGRAMUL MANIFESTĂRILOR CE SE VOR DESFĂȘURA LA CENTRUL DE CREAȚIE ȘI CULTURĂ „CÎNTAREA ROMÂNIEI” AL MUNICIPIULUI MEDIAȘ

Miercuri, 10 mai: ● Orele 9, 11, 12 — Spectacol de teatru de păpuși cu piesa „Ce citește Mihăiță” de N. Stroescu Codrescu; ● Ora 15 — Spectacol de teatru popular din Mediaș; ● Ora 10 — Vernisajul expoziției de afișe și fotografii: „Teatrul Popular — destine și împliniri”; ● Ora 18 — Spectacolul „Piatra din casă” de V. Alecsandri. Prezintă Teatrul Muncitoresc Tirnăveni.

Joi, 11 mai: ● Ora 18 — Spectacolul cu piesa „Acești nebuni fătarnici” de Teodor Mazilu, în interpretarea colectivului Teatrului Muncitoresc Cisnădie.

Vineri, 12 mai: ● Orele 9,

10, 12 — „Ce citește Mihăiță”, spectacol de teatru de păpuși susținut de Teatrul Popular Mediaș; ● Ora 15 — Spectacol pentru copii „A fost odată” de Virgil Stoenescu, în interpretarea Teatrului Popular din Mediaș; ● Ora 18 — Spectacolul de teatru „Într-o dimineață de aprilie” de Mihai Ispirescu, susținut de colectivul Teatrului Popular Buzău.

Sîmbătă, 13 mai: ● Ora 17 — Spectacolul de teatru, retrospectiv, cuprinzînd fragmente din piesele „Căsnicia nu-i o joacă” de I.D. Sîrbu; „Slăvit să fie omul pe nume Burebista” — colaj; „Parodii teatrale” de T. Popescu; „Dragostea și revoluția” de V. Stoenescu; „Doamna ministru” de B. Nușci — urmat de festivitatea de înminare a diplomelor.

Duminică, 14 mai: ● Ora 10 — Matineu teatral „Țarul Ivan își schimbă meseria” de N. Bulgakov. Prezintă Teatrul Popular Lugoj; ● Ora 17 — Spectacol „Take, Ianke și Cadir” de V. I. Popa, susținut de Teatrul Popular din Alba Iulia.

Luni, 15 mai: ● Ora 17 — Spectacol cu piesa „Dragoste la prima vedere” de Lucia Verona și H. Salem. Prezintă Teatrul Popular Sighișoara.

Pagină realizată de Octavian RUSU



19,00
19,25 Tez
tările for
tovarășul
CEAUȘES
gram de
acțiune r
19,50 I
programe
(c). 20,10
cenii de
mărețe (c)
și cîntec
revoluțio
20,40 Min
cetațean
niei Soci
20,55 Din
te a patri
Inalta răs
triotică,
ră a tîne
tru viit
niei (c).
cîntăm, i
(c). Muzic
mănească
jurnal. 2
dereă pro



SIBIU
„Monte C
9; 11,15;
18; 20.
Arta: „
Rhodos”,
orele 9;
iar la or
spectacole
bonați.
Tineret
bunarea
roz”.
16; 19,15
zada”,
13,30.

MEDIA
gresul:
alb”, ore
13,30; 15,
Central:
două ser
11,30; 14;
I. L.
„Memorie
orele 10;
„NAI
Song nu
orele 11;
AGNIT
întimplă;
orele 10;
DUMBI
„Intrusul”,
18; 20.

COPȘA
„Locuri f
orele 16 s
APOLD
„Vis de s
rele 16 și
OCNA
„Alerg du
orele 17 s

Tele

U
Informa
— sector
sector dor
Agenția
C.F.R.: 1
Informa
052;
Autogara
nr. 1: 34
170 16;
Agenția
111 57;
Agenția
319 90;
Salvare:



Meteorol
serviciu,
apreciază
se va am
și încalzi
fi varia
va sufla
peraturile
vor fi cu
3 și 5 gr
maxime i
17 grade.
zăpadă m
cm la Pă
cm la Bil

Hotărîre fermă, angajare patriotică pentru sporirea contribuției la dezvoltarea multilaterală a patriei

(Urmare din pag. I)

Orășenesc de Partid. De asemenea, a fost adoptată hotărîrea Conferinței extraordinare a Organizației Orășenești de Partid.

După alegerea, prin vot secret, a comitetului, în prima sa plenară comitetul a ales membrii biroului. În funcția de secretar al Comitetului Orășenesc Avrig al P.C.R. a fost aleasă tovarășa Aurica Ranga.

În cadrul conferinței, au luat cuvîntul tovarășii Cornel Roman, Tiberiu Jakab, Maria Spiridon, Nicolae Bădilă, Ștefan Lucaciu, Maria David și Ion Căzanel.

Intr-o atmosferă însuflețitoare, de vie satisfacție, cu sentimente de aleasă prețuire și adîncă recunoștință, vorbitorii au adus un cald și vibrant omagiu secretarului general al partidului, președinte Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au dat o înaltă apreciere contribuției sale decisive la elaborarea și fundamentarea profund științifică a strategiei dezvoltării generale a țării, la edificarea socialistă și comunistă a patriei noastre libere, independente și prospere.

Cu aceleași sentimente de dragoste și stimă, vorbitorii au adus un cald omagiu tovarășei Elena Ceaușescu pentru aportul de o deosebită însemnătate la elaborarea și înfăptuirea politicii partidului și statului nostru, la dezvoltarea științei, învățămîntului și culturii românești.

O reușită acțiune politico-educativă pionierească

„Măreția omului”

Sub acest generic s-a desfășurat, recent, etapa județeană a concursului național de educație materialist-științifică și umanist revoluționară, organizat de Consiliul Județean al Organizației Pionierilor Sibiu, în sala studio a Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor Sibiu.

Au fost prezente în concurs 17 echipe de pionieri din clasele V—VIII, membri ai cercurilor „Prietenii adevărului științific”, de la școlile generale nr. 6, 21, 8, 20, 2, 13 Sibiu, 7, 8, 3, 5 Mediaș, 1 Avrig, 2 Cîsnădie, Șelimbăr, 1 Agnita, Ocna Sibiului, Buzd, cîștigători ai etapei pe consiliul pionierești.

În urma desfășurării probei de concurs, care au vizat o problematică variată, expresie a concepției ateist-științifice despre lume și viață, au obținut aprecieri frumoase pionierii: Stoia Alina (Școala Generală Nr. 8 Sibiu), Popica Gabriela (Școala Generală Nr. 2 Cîsnădie) și Negrea Raluca (Școala Generală Nr. 6 Sibiu), ocupanți ai locurilor fruntase.

Concursul s-a desfășurat în aplauzele a circa 200 „suporterii” ai unităților pionierești din municipiul Sibiu, acțiunea fiind integrată unui ansamblu de manifestări culturale-artistice susținut de formații și interpreți individuali, laureați ai etapei județene a Festivalului Național „Cîntarea României” din școlile generale nr. 5, 15, 24, 14, 2 Sibiu, 2 Avrig, Gura Riului, 8 Mediaș și C.P.S.P. Avrig.

Luînd ca etalon al muncii desfășurate rezultatele deosebite obținute de județul nostru în ultimii ani în toate domeniile de activitate, vorbitorii au arătat că în rodul muncii sibiene se regăsește, în mod organic, activitatea organelor și organizațiilor de partid, de masă și obștești din Avrig, Mîrșa și din celelalte localități ale orașului, care au acționat cu mai multă fermitate în direcția perfecționării stilului și metodelor de muncă folosite, conținutul acțiunilor lor constituindu-se în autentic factor dinamizator în înfăptuirea hotărîrilor adoptate de conducerea partidului și statului.

Hotărîrea adoptată, cuprinzînd și cele mai valoroase propuneri făcute de participanții la dezbateri, precum și angajamente asumate de aceștia, în numele colectivelor ce le-au reprezentat la conferință, oferă un cadru optim eliminării deficiențelor și lipsurilor, creșterii răspunderii în îndeplinirea noilor sarcini încredințate, determinării acțiunilor calitative de esență, transformatoare, în promovarea fermă a spiritului revoluționar, în perfecționarea întregii munci de partid.

În cuvîntul său, tovarășul Nicu Ceaușescu a transmis, în numele Biroului Comitetului Județean de Partid, calde felicitări pentru rezultatele bune obținute în acest an, împreună cu urările de noi succese organizației orășenești de partid. Prin prisma noilor cerințe și exigențe izvorite din noul statut al Avrigului, tovarășul prim-secretar a subliniat necesitatea sporirii capacității politico-organizatorice și de acțiune a Organizației Orășenești de Partid, care trebuie să asigure un pronunțat caracter științific activității de conducere politică, în cadrul căreia perfecționarea stilului și metodelor de muncă și promovarea spiritului revoluționar să ocupe un loc central —

În numărul din 4 aprilie a.c. al ziarului am prezentat, într-o privire generală, noua „concepție” privind producția de AMC (aparate de măsură și control), mai exact de aparate de cîntărit mase, de la întreprinderea „Balanța” Sibiu. Dar cum am văzut, acțiunea privește întreaga producție a întreprinderii, adică și partea de aparatură, panouri și instalații hidraulice.

... Din anul 1973, „Balanța” își diversifică profilul de fabricație, odată cu darea în funcțiune a Fabricii de elemente hidropneumatice de pe platforma Sibiu-Est. Presiunea de lucru a acestor elemente — 200 bar. Începînd cu anul 1983, se manifestă preocupări pentru asimilarea în producție a aparaturii hidraulice la 315 bar. Asimilarea este realizată în anul 1985, iar după 3 ani, adică la nivelul anului 1988, volumele atinse la producția de AH 315 bar reprezintă aproape jumătate din întreaga producție de hidraulică. În sfîrșit, la orizontul anilor 1987—1988 își face apariția aparatura la 630 bar presiune, cu performanțe mai bune de lucru și gabarit redus.

... Prima familie de panouri hidraulice executată în anii 1975—1984 cuprinde elemente cu consum mare de metal și energie electrică.

condiție fundamentală a conducerii de către organele și organizațiile de partid a oricărui domeniu, a adoptării deciziilor de maximă eficiență.

Relevînd că actuala etapă pe care o parcurgem se caracterizează prin amplificarea și accentuarea laturilor calitativ-intensive ale dezvoltării, tovarășul Nicu Ceaușescu s-a referit pe larg la sarcinile prioritare din industrie, agricultură, investiții, din celelalte domenii de activitate, în a căror soluționare optimă Comitetul Orășenesc de Partid, biroul acestuia trebuie să se implice cu toată responsabilitatea. Sub acest aspect esențial, se impune perfecționarea neconținută a activității de conducere și planificare, cea de îndrumare, control și analiză, astfel încît să se asigure cuprinderea tuturor problemelor, îmbinarea corespunzătoare a muncii curente cu cea de perspectivă, o mai bună repartizare și folosire a cadrelor și activului de partid, creșterea responsabilității acestora în îndeplinirea sarcinilor încredințate. În întreaga lor activitate, organele și organizațiile de partid trebuie să asigure stimularea inițiativei și responsabilității comunistilor, a tuturor cetățenilor la participarea lor activă la amplificarea procesului de urbanizare a orașului, la dezvoltarea și apărarea proprietății socialiste, la înfăptuirea hotărîrilor de partid și legilor țării.

În încheiere, a fost exprimată încrederea că oamenii muncii din Avrig, în frunte cu comunistii, sub conducerea Comitetului Orășenesc de Partid, vor acționa, cu abnegație și înaltă responsabilitate patriotică, revoluționară, pentru înfăptuirea exemplară a sarcinilor pe acest an și pe întregul cincinal, întîmpinînd cu noi și remarcabile fapte de vrednicie muncitorească a 45-a aniversare a Eliberării patriei și cel de-al XIV-lea Congres al partidului.

Spre exemplu, unul dintre principalele subansamble — rezervorul hidraulic — era executat din tablă grosă de 5—10 mm și avea un volum mare, întrucît nu exista pe atunci sistemul de răcire a uleiului; blocurile și plăcile se executau și ele cu consum mare de metal, neexistînd o tipizare a acestora decît în proporție de 50 la sută; carcasa electropompelor se confecționau din aluminiu

Preocupări pe linia diversificării, înnoirii și modernizării producției

(produs energointensiv) etc. Începînd din anul 1985 se introduce în fabricație o nouă familie de panouri hidraulice cu un grad mai mare de tipizare a subansamblelor și un consum redus de metal (rezervoarele s-au micșorat datorită sistemului de răcire apă-ulei, carcasa se execută din fontă și nu din aluminiu etc.), respectiv avînd caracteristici funcționale superioare.

Din acest an se lucrează la proiectarea unei noi familii de panouri hidraulice care să folosească pompe cu palete și elemente proporționale, ca-

Depuneri de coroane

Marți, 9 Mai — Ziua proclamării Independenței de Stat a României și Ziua Victoriei împotriva fascismului — la Cimitirul Eroilor din Sibiu a avut loc solemnitatea depunerii de coroane și jerbe de flori la Monumentul Eroilor Români și la Monumentul Eroilor Sovietici căzuți în cel de-al doilea război mondial.

La solemnitate au luat parte membri ai birourilor comitetelor județean și municipal de partid și ai comitetelor executive ale consiliilor populare județean și municipal, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, conducători de întreprinderi și instituții, ofițeri, foști combatanți antifasciști, veterani de război, membri ai găzilor patriotice, delegați ai oamenilor muncii din întreprinderi și instituții sibiene, uteciști, elevi și pionieri.

În acordurile solemne ale fanfarei militare, care a înțonat Imnul Eroilor, au fost depuse coroane de flori din partea comitetelor județean și municipal de partid, consiliilor populare județean și municipal, din partea organizațiilor de masă și obștești, a unor întreprinderi și instituții. Pionierii au depus flori la mormîntul fiecărui erou.

Cei prezenți la solemnitate au păstrat un moment de reculegere în memoria eroilor.

★

În aceeași zi, au avut loc solemnități de depuneri de coroane și jerbe de flori la monumentele eroilor din municipiul Mediaș și din alte localități ale județului nostru.



Calitatea lucrărilor executate de către tinerii atelierului electric din cadrul secției construcții-montaj de la I.U.P.S. Sibiu reflectă devotamentul față de muncă, buna lor pregătire profesională. Foto: Fred NUSS

re vor conduce la obținerea unor însemnate economii de energie și metal.

Recapitulînd, la numai cca 16 ani de existență, profilul de hidraulică al fabricii cuprinde aparatură hidraulică de 200, 315 și 630 bar, aparatură hidraulică netipizată pentru autoabașculante, panouri și instalații hidraulice de mare complexitate pentru programele prioritare ale economiei naționale.

Preocupări pe linia diversificării, înnoirii și modernizării producției

Istoria hidraulicii sibiene nu se oprește aici. Principalele ramuri de dezvoltare vizează AH de tip cartuș, AH pentru centrale nucleare-electrice (în planul tehnic pe acest an este prevăzută asimilarea a 15 produse pentru anii 1990 și în continuare), AH pentru funcționare cu emulsie în loc de ulei (la ora actuală sînt realizate proiectarea și tehnologia), AH proporțional și servovalve hidraulice (în cursul anului 1990 se va putea începe asimilarea), AH pentru reducerea importului la motoare navale (sînt în pregătire de

fabricație, cu termen de asimilare în acest an 3 regulatoare de turaj și un dispozitiv de pornire rapidă) și diverse panouri și instalații hidraulice la temă. Perspectiva ar mai putea cuprinde panouri hidraulice pentru microhidrocentrale și turbine eoliene și standuri de probă pentru recepția elementelor hidraulice la beneficiar.

Modernizarea, înnoirea și diversificarea producției de hidraulică nu poate fi despărțită de perfecționarea organizării și modernizarea proceselor de producție la „Balanța II”. Și în acest domeniu s-au obținut succese importante. Organizarea producției pe fluxuri flexibile, prelucrarea automată a corpurilor de distribuitor pe linia cu transfer, utilizarea centrelor de prelucrare cu comandă numerică, lansarea centralizată a producției, montajul mecanizat etc. sînt doar câteva elemente de reușită ce probează că fabricația de hidraulică este pe un drum bun atît în ce privește parametrii tehnico-funcționali ai produselor, cît și calitatea execuției. Ca urmare a aplicării măsurilor de organizare și modernizare, producția de hidraulică a întreprinderii a fost în 1988 cu 57 la sută mai mare decît în anul 1985!

Ion SORESCU

TELEGRAMS EXTERNE

● Pentru o Republică Federală Germania a păcii, democrației și progresului social s-a pronunțat președintele Partidului Comunist German, Herbert Mies, la o reuniune a Prezidiului P.C.G., desfășurată la Bonn, cu prilejul împlinirii a 40 de ani de la adoptarea Constituției acestei țări, informează agenția ADN. Totodată, el a relevat că ultimii 40 de ani au fost ani de ample mișcări populare împotriva remilitarizării și înarmării nucleare, a șomajului de masă și înrăutățirii condițiilor sociale din R.F.G.

● La Budapesta s-au desfășurat lucrările plenarei C.C. al P.M.S.U., în cadrul căreia, prezidează M.T.I., a fost prezentată o informare în legătură cu starea sănătății lui Janos Kadar. C.C. al P.M.S.U. a hotărât eliberarea lui Janos Kadar din funcția de președinte al partidului și din cea de membru al C.C. al P.M.S.U.

Plenara a adoptat de asemenea hotărârea de principiu privind convocarea în acest an a Conferinței naționale a P.M.S.U.

● De la reizbucnirea, la 14 martie, a ciocnirilor dintre forțele rivale din Beirut, 320 de persoane au fost ucise, iar 1477 rănite, arată un bilanț dat publicității în capitala libaneză, citat de agenția TASS.

● Potrivit unui raport al „Eurostat”, dat publicității la Bruxelles, numărul șomerilor înregistrați oficial în cele 12 țări membre ale C.E.E. a fost în luna martie de 15,2 milioane. Șomajul afectează cu prioritate tinerii și femeile. Raportul — citat de agenția China Nouă — relevă că 18,1 la sută dintre șomeri sunt tineri sub 25 de ani. Rata șomajului în rândul femeilor se ridică la 10 la sută.

● La Montevideo au început lucrările celei de-a VII-a Conferințe ministeriale latino-americane pe problemele planificării, la care iau parte reprezentanți din peste 30 de țări — informează agențiile Prensa Latina și I.P.S. Sint examinate strategiile de dezvoltare economică a statelor din regiune în contextul evoluțiilor pe plan internațional.

● Japonia a propus organizarea unei reuniuni la nivel înalt a citorva state de pe toate continentele pentru a discuta măsurile ce ar putea fi adoptate în legătură cu fenomenul de încălzire a atmosferei terestre, care constituie o problemă de interes global. Potrivit unor surse oficiale nipone, citate de agenția Kyodo, propunerea respectivă a fost făcută în cursul unei reuniuni ministeriale desfășurate la Washington în zilele de 3-4 mai. Specialiștii consideră că fenomenul de încălzire a atmosferei Pământului este strâns legat de creșterea emisiunilor de dioxid de carbon, rezultate în special din arderea carburanților fosili.

● La San Jose au început lucrările unei reuniuni latino-americane și caraibiene privind prevenirea delictelor și dreptul penal, la care iau parte delegați din peste 20 de țări, precum și reprezentanți ai unor organisme internaționale — informează agenția Prensa Latina. Inaugurând dezbaterile, vicepreședintele costarican, Jorge Manuel Dengo, a semnalat că problema delincvenței are o componentă importantă ce provine din statele occidentale dezvoltate prin intermediul serialelor de televiziune și a peliculelor care proliferază violența.

INTREPRINDEREA PENTRU ACHIZIȚIONAREA ȘI PREINDUSTRIALIZAREA MATERIILOR PRIME DE ORIGINE ANIMALĂ SIBIU, Str. Ștefan cel Mare, nr. 191

INCADREAZĂ:
● LUCRATOR GESTIONAR (șef depozit) — Sibiu
● LUCRATOR GESTIONAR (șef depozit) — Sibiu
● LUCRATOR GESTIONAR (șef depozit) — Agnita
Condiții de încadrare — Legea nr. 22/1969. Relații suplimentare la telefon 3 15 12. (240)

INTREPRINDEREA DE RELEE MEDIAȘ, cu sediul în Mediaș, str. Gloria nr. 5, județul Sibiu,
telefon 928/1 59 01, 2, 3, 4

INCADREAZĂ:

● **INGINERI** — cu stagiatura terminată, în specialitatea electronică și tehnologia construcțiilor de mașini

Incadrarea se va face conform prevederilor Legii nr. 57/1974 și Legii nr. 12/1971.

Relații suplimentare la Biroul Personal-Învățământ-Retribuire al Întreprinderii de Relee Mediaș. — 246 —

COOPERATIVA „VIITORUL” FAGARAS

INCADREAZĂ:

● **inginer sau subinginer în profil confecțiilor textile**
Informații la compartimentul personal-învățământ, telefoanele 1 12 21, 1 35 70. — 247 —

I.J.T.L. SIBIU

INCADREAZĂ:

● **vulcanizatori categ. 3-5**
Informații suplimentare la Biroul P.I.R.A., telefon 2 61 00, int. 10, 21. — 243 —

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut bivola de 5 ani, cu clopot, în zona comunei Gura Rîului. Găsitorul recompență. Adresați Consiliul Popular Gura Rîului. (7077)
● Pierdut autorizația nr. 17, eliberată de Consiliul Popular Brateiu, pe numele Căldărar Petru. O declar nulă. (282-M)
● Pierdut foaie parcurs nr. 0601423, pe numele Milea Ioan, eliberată de Întreprinderea Progresul Orlat. O declar nulă. (6712)
● Pierdut adeverință de plată și dovadă porumb nr. 297/3214 din 7 februarie 1989, pe numele Geler Isaisa și Geler Viorel din Alămor. Le declarăm nule. (6685)
● Pierdut foaie parcurs nr. 656735, eliberată de I.C.S.M.I. Sibiu, pe numele Bodi Șofron. O declar nulă. (6680)

CERERE DE SERVICIU

● Caut femeie îngrijire copil. Str. Bilea, bloc 2, ap. 17. (7058)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind Dacia 1300, în stare foarte bună. Sibiu, telefon 4 67 83. (7009)
● Vind Olcit nou sau schimb cu video, telecolor. Telefon 3 34 70. (6900)
● Vind video recorder nou, cu telecomandă. Sibiu, telefon 4 40 69. (6901)
● Vind Volkswagen 1300. Râșinari, str. Păltiniș 826, zilnic 9-20. (6904)
● Vind convenabil ferăstrău circular, ferăstrău bandă, bane de lucru, scule și materiale de tâmplărie, diferite. Sibiu, telefon 7 23 01, zilnic după ora 16. (6581)
● Vind frigider Arctic 140 L. Telefon 2 86 21, orele 18-20. (7031)
● Vind apartament două camere, cu garaj, cartier Valea Aurie (la vile). Telefon 4 84 59. (7059)
● Vind Skoda S 100, aparat mărit foto Krokus S 67, blitz FIL 107 și Norma, ghețe cu patine nr. 20. Telefon 3 82 68. (7055)
● Vind urgent combină portativă, radiocasetofon, televizor, marca Broksonic cu alimentare 220 V / 12 V, și baterii. Telefon 2 45 46, după ora 16. (7042)
● Vind video recorder cu telecomandă, nou. Telefon 4 45 83, după ora 17. (7033)
● Vind motor tăiat lemne de 6 CP pe motorină, Cristian, str. I. nr. 73. (7021)
● Vind video recorder Bondstec, nou, sigilat, telecomandă. Parc Tineretului, bloc

4, ap. 45 (vizavi Policlinică). Telefon 4 85 14. (7066)

● Vind apartament două camere, etaj I, V. Aaron. Telefon 2 31 16, după ora 16. Vizibil marțea și joia. (7070)

● Vind Dacia 1300, stare foarte bună. Hipodrom III, Aleea Seviș, bloc 3 (93), sc. B, ap. 13. (7071)

● Vind televizor Lux E. Sibiu, telefon 4 73 08. (7072)

● Cumpăr video recorder marca National, Panasonic sau J V C, numai nou. Telefon 3 24 21. (7017)

● Vind — sau schimb cu televizor Cromatic nou — video recorder japonez STZ model 89, telecomandă. Telefon 3 15 19. (7022)

● Vind magnetofon Rostov 105, sigilat și deek Electro-mureș. Telefon 1 14 38, Mediaș, după ora 20. (280-M)

● Vind urgent apartament cu două camere și dependințe, în cartier Gura Cimpului, Mediaș. Informații la telefon 1 21 03, după ora 16 (se dă liber). (278-M)

● Vind recorder TEK nou. Mediaș, str. Nisipului 8. (265-M)

● Vind Volkswagen 1200 și piese de schimb, planetare, cutie de viteză, uși, geamuri. Telefon 954/2 35 23. (274-M)

● Vind apartament două camere decomandate, confort I, cartier Vitrometan. Informații str. Turda 3, bloc 5, ap. 40, familia Schön, Mediaș. (283-M)

● Vind Dacia 1310, stare excepțională. Săliște, telefon 291. (6702)

● Vind video recorder Samsung 301, nou, telecomandă. Sibiu, telefon 2 06 28. (6724)

● Vind var pastă vechi. Ofer camera pentru închiriat. Calea Gusteriței 38. (6721)

● Vind Fiat 850, stare bună. Familia Georgescu, str. Negovanu, bloc 3, Vasile Aaron, Sibiu, orele 17-20. (6692)

● Vind mașină spălat Automatic, albă. Sibiu, telefon 7 22 04. (6672)

● Vind Dacia 1300, stare bună. Telefon 4 15 46, după ora 16. (6674)

● Vind casă-vilă, bloc motor Dacia 1300, mașină tricotat, finetea 6/60. Telefon 2 19 78. (6683)

● Vind Moskvici 408-412, stare excepțională. Săcădate nr. 196. (6636)

● Vind stație 2x20 W, masă și scaune — sase persoane și piese oale argăsite. Telefon 1 56 58. (6694)

● Vind video player japonez. Sibiu, telefon 2 73 83, după-amiază. (6700)

● Vind drujbă (U.R.S.S.) cu act de înscriere. Sibiu, telefon 4 97 89, orele 16-19. (6704)

● Casă de vânzare în comuna Roșia nr. 160. Informații la 208. (6707)

● Vind Dacia nouă din depozit. Sibiu, telefon 2 00 95. (6710)

● Vind Volkswagen 1200, în stare bună, preț convenabil. Sibiu, str. Lungă 6. (6727)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Cedez 3 camere, bucătărie, dependințe, în casă I.L.L., Sibiu. Dorec două camere, bucătărie, grădina, Mediaș. Accept variantă. Telefon 924/1 55 59. (6852)

● Schimb apartament două camere, proprietate stat, în Sibiu, cu similar Timișoara. Informații Sibiu, telefon 2 67 44, după ora 16. (6703)

● Schimb garsonieră București, cu Sibiu. Informații Sibiu, telefon 1 36 12. (7089)

INCHIRIERI

● Primesc o fată în gazdă. Sibiu, telefon 4 37 60, orele 15-19. (6677)

● Ofer cameră nemobilată, decomandată și dependințe — chiria anticipat. Telefon 1 16 94. (6684)

● Caut urgent de închiriat apartament liber, pentru familie serioasă. Telefon 3 26 41. (7051)

DIVERSE

● Judecătoria Mediaș vinde la licitație publică, în 13 mai 1989, ora 9, apartamentul debitorului Tudorache Vasile, str. Milcov, bloc 4, ap. 11, Mediaș. Preț de strigare 150 000 lei. (7035)

ANIVERSARI

● La aniversarea a 25 ani de căsătorie, dorim dragilor noștri părinți MARIA și NICOLAE STROIA — sănătate, fericire și „La mulți ani!”
Copiii: Nicușor, Sorin, Mariana (7014)

● Cu ocazia zilei de naștere, urăm dragei noastre soții și mame ECATERINA PADUREAN — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”
Soțul și fiul (5813)

● Azi, gingașe flori oferim scumpei noastre mame, soacre și bunici, ANTONIA TATU, cu ocazia împlinirii, în prag de primăvară, a 80 de ani. „La mulți ani!”
Bubu, Victoria, Diana și Pu-a (6943)

● Când la buchetul vieții înfloreste al 50-lea an, urăm dragei noastre mame și soacre ILEANA TOTU — un călduros „La mulți ani!”
Mircea, Lucica și Nicu (6897)

Cu ocazia pensionării, urăm dragei noastre ANA NICULA din Agnita, multă sănătate, fericire alături de cei dragi.

Mărioara, Viorel, Marcel, Cornelia și nepoții (6884)

Cu ocazia pensionării urăm dragei noastre nase ANA NICULA din Agnita, multă sănătate și fericire.
Finii Schiau (6885)

Cu ocazia pensionării colegului ILIE POPA, colectivul de muncă al secției scolare din I.P.A. Sibiu, îi dorește multă sănătate și viață îndelungată. (7020)

DECESE

● Cu inimile zdrobite de durere, ne despărțim cu greu de dragul nostru tată, soț și bunici,
DUMITRU BUȚIU

— 66 ani —

Inmormintarea — azi, 10 mai, ora 12. Plecarea din str. Oașa, bloc 4, sc. B, V. Aaron. Geta, Duțu, Gabi, Dana (7044)

Cu multă durere și profundă mîhnire în suflet, anunțăm stingerea din viață a iubitei noastre mame, bunici și străbunici,
MARIA MIRON

— 89 ani —

Inmormintarea — azi, 10 mai, ora 14, de la domiciliu, str. Zăvoi 14, Turnișor.

Viorica, Jeni și Dina cu familiile îndurerate (7048)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a bunului nostru soț și tată,
NICOLAE IOANEȘ

— 69 ani —

Inmormintarea — azi, 10 mai, ora 13, în satul Hosman.

Soția Ana, fiica Lucreția și ginerele Adrian (7035)

Cu profundă durere, anunțăm încetarea din viață a bunei și dragei noastre mame, soacre și bunici,
SILVIA TEȘA

— 71 ani —

Inmormintarea — joi, 11 mai, în Aciliu,
Fiicele, ginerii și nepoții (7040)

Durere și lacrimi pe tristul mormint al soarelui și matusii noastre

SILVIA TEȘA

(Aciliu)

Nu o vom uita niciodată!
Fratele și nepoții cu familiile (7086)

Zdrobiți de durere, anunțăm încetarea din viață a bunei noastre soții, mame, soacre, bunici și străbunici,
ANA CARATA

— 78 ani —

Nu o vom uita niciodată!
Inmormintarea — azi, 10 mai, ora 13. Plecarea din str. Ion Creangă nr. 46, Sibiu.

Soțul, fiicele, ginerii, nepoții și strănepoții (7060)

Un ultim omagiu vecinei noastre, care a avut un suflet bun,
ANA CARATA

Condoleanțe familiei îndoliate,
Vecinii (7023)

Sintem alături de familia Târnoveanu, greu încercată de moartea tatălui lor.

Sincere condoleanțe!
Vecinii (7088)

Un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg de muncă,
MIHAI PANACHE

Sincere condoleanțe familiei!
Colectivul atelierului mecanic I.P.L. (7057)

Sintem alături de familia Panache, la marea durere pricinuită de moartea celui care a fost

MIHAIL PANACHE
Sintem sincere condoleanțe!
Colectivul restaurantului Bulevard (7016)

Sintem alături de colega noastră Renate Panache, la durerea pricinuită de moartea soțului ei.

Colectivul restaurantului „Bufnița” (7012)

Sintem alături de colega noastră Mihaela Popescu, la marea durere pricinuită prin decesul tatălui ei, și-i transmitem sincere condoleanțe.

Colectivul secției CT E.G.C.L. (7038)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Constantin BOTA, Victor DOMȘA, Rudolf KAMLA, Octavian RUSU, Radu SELEJAN.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: str. Dr. I. Rațiu - 7, Telefoane: Redactor șef - redactor șef adjunct 1 28 10; Secția economică - politică 1 31 83; Secția socială - cultură - sport - scrisori 1 25 06; administrație - mica publicitate 1 33 33 Tiparul: Întreprinderea Poligrafică Sibiu.